

## 蚂蚁的秘密

本报小记者 黄泽成

“热死了,热死了!”知了在有气无力地叫着。天气真热啊!我在家里闷得慌,便拉着爸爸到楼下乘凉,无意中发现墙角黑压压一片,弯下腰一看,原来是蚂蚁出洞了。

只见这群蚂蚁排着长长的队伍,向一棵大树爬去,前面的蚂蚁有的已经上了树,后面的在急匆匆地往前赶,我想,它们大概是在搬家吧。你看,它们排着整齐的队伍,浩浩荡荡地向大树进发,旁边还有一两只蚂蚁在维持秩序。再看那边,几只蚂蚁抬着一只大蝗虫艰难地向前爬着,旁边还有一队“士兵”护送呢!这时,我脑海里浮现出一个问题:蚂蚁为什么要搬家呢?

于是,我去问爸爸。爸爸告诉

我:“蚂蚁有一种先天的能力,能预测天气。如果要下雨了,它们就将家往高处搬,防止雨水淹了它们的巢穴。现在它们搬家,很可能要下大雨了。”我对爸爸的话将信将疑。

后来,我又到别处玩了,过了一会,忽然,我感到脖子一凉,用手一抹,仔细一看,是雨滴!再仰头一看,天上乌云密布,接着,又一个豆大的雨点砸在我的额头,“要下雨了!”我急忙向家奔去……

站在阳台上,看着窗外瀑布似的大雨,我庆幸自己回来得及时,还默默地想,这真得感谢那群小蚂蚁呢!原来,蚂蚁搬家真的预示着天要下雨呢!

建湖县湖阳路小学一(14)班  
指导老师:薛金玲

## 一个人去上学

本报小记者 王希月

我以前不敢一个人走去学校,后来,我敢了。

以前,妈妈送我和妹妹一起上学,我在路上看见一些小朋友自己走路上学。后来,我决定自己走去学校,只要注意观察红绿灯,当红灯亮起的时候,要停下来,当绿灯亮起的时候开始走,还要看一看左右是否有车辆。还要和大人一起走,

这样就可以安全到学校,中午,也是按照这样的方法走路回家。

这样不仅可以锻炼我的勇气,还可以增强我的自信,我喜欢自己一个人走到学校,也喜欢自己一个人回家。

滨海县实验小学新建南路校区一(5)班  
指导老师:王春玲

## 包饺子的快乐

本报小记者 严季胜

有一天,我看见妈妈在包饺子,只见包出来的饺子像一个个小小的艺术品,我看着看着,也有了想学包饺子的念头。我对妈妈说:“妈妈,我也想学包饺子。”妈妈爽快地答应了。

于是,我高兴地拿了一张饺子皮,放在我的手上,另一只手小心翼翼地用勺子舀起一点馅,再用双手把饺子皮捏住,稍稍使劲,这就包好了。可是,没想到饺子馅竟然从旁边的缝隙里露了出来。妈妈看我包的饺子,笑了笑对我说:“我给你演示几遍,你好好看着。”我仔细地跟着妈妈的动作,我觉得会包了。我先把饺子馅放在面皮中央,往面皮里放馅的时候特意少放了一些,再用皮把饺子馅包住,

我用手捏着饺子皮的边缘,仔细地捏了起来。就这样,我包了好几个饺子,妈妈看着我包的饺子称赞不已,我心里满满的成就感,别提有多开心了。

饺子包好之后,这时候锅里的水也烧开了。妈妈把饺子下入锅中,看着饺子在锅中上下翻滚,我心里满是期待。我们津津有味地吃着,感觉饺子美味极了!

通过这次包饺子,我懂得了要想学会包饺子,不但得有耐心,还要亲自动手。这样不但学会了知识,而且锻炼了自己的动手能力,体会到了劳动的快乐。

滨海县实验小学新建南路校区一(10)班  
指导老师:王春玲

## 泰山游

本报小记者 刘阳

假期,我们一家人决定前往泰山,体验登山的乐趣,欣赏那令人叹为观止的泰山日出。

清晨,我们在晨曦的照耀下,满怀期待地开始了攀登泰山的征程。沿着蜿蜒的山路,我们一家人相互鼓励,勇往直前。沿途,古朴的树木和清澈的溪流伴随着我们,使我们感受到了大自然的神奇魅力。这些树木,如同大自然的守护者,见证了泰山的沧桑岁月,也让我们对这座山有了更多的敬畏之心。

在攀登过程中,我们不仅欣赏到了泰山的雄伟壮观,还感受到了我国传统文化的厚重。每一个石阶,每一处古迹,都诉说着泰

山的传说和历史。

次日清晨,天刚蒙蒙亮,东方的天际线渐渐泛起了美丽的朝霞。在一片惊叹声中,太阳冉冉升起,金色的阳光洒满了大地。泰山的每一个角落都沐浴在温暖的阳光下,整个世界都变得明亮起来。我们欢呼雀跃,纷纷拿出手机记录下这壮美的时刻。

欣赏完泰山日出,我们怀着满满的感慨和喜悦,踏上了回家的路途。这次泰山之旅,是我们一家人共同的回忆,激励着我们继续前行,追求更美好的生活。

滨海县第二实验小学五(5)班  
指导老师:顾蕾生

## 可爱的黑熊

本报小记者 李京泽

今天是星期天,爸爸带我到动物园去看黑熊。它的毛是棕黑色的,笨重的大脑袋上两只小眼睛像一对宝石,两只耳朵一直向上翘着。黑熊还有一个棕黑色的小鼻子,像是贴在脸上的。它的四肢又粗又短,走起路来摇摇摆摆的。

在铁笼子里,黑熊自得其乐地慢慢吞吞地走动。当人们向它扔食物时,它就停下来,用嘴巴去

接。有时候,它又直立起来,不停晃动它那笨重的脑袋。黑熊还会向人们讨食物吃呢,好像马戏团里的狗熊一样,把两只肥大的熊掌合在一起上下摇动,引得人们哈哈大笑。

黑熊真是既笨重又可爱的动物。  
滨海县第二实验小学坎园路校区二(5)班  
指导老师:孙素萍

## 十年后的自己

本报小记者 顾欣洋

微风吹动了窗外的梧桐树,柔和的阳光从窗外照射进来,是我的保姆机器人“荣荣”拉开窗帘。“主人,该起床了!”3分钟后洗漱完毕。十年过去了,23岁的我,正在一家公司做服装设计。今天,要和我的合伙人召开一个新品服装发布会。

我所设计的新衣服是这样的,衣服内部会有一些让你们意想不到的奥秘,有好多个按钮,无论什么风格的衣服,通过风格按钮都可以切换。这件衣服还可以让我们隐身,说着,合伙人便穿上那件衣服,按下隐藏按钮,走向了观众后方。“他不见了,他不见了……”人们瞪大了双眼寻找我的合伙人,一分钟后,他脱下了衣服,走向人群前方。

对了,这件衣服还有一个非常有趣且奇特的功能,它还可以让我们在天空中飞翔。这次由我亲自展示,穿上衣服后,我按了隐藏在衣服

深处的飞翔按钮,衣服的后方出现了两只羽翼,我飞向了蔚蓝色的天空,我在空中自由自在地飞舞着,下方的观众满眼羡慕,并且说着:“哇,我也好想拥有这样一件衣服,你看她多自由啊!真像一只自由的鸟儿。”当然,这件衣服还有自动清洗功能,只要你轻轻按下清洁按钮,衣服就像新的一样了,你再也不用担心洗衣服麻烦了。

所有功能展示完后,台下响起了热烈的掌声,观众对我设计的这件衣服非常满意,发布会圆满结束。这件衣服非常潮流,许多人都想拥有它,也有很多人来向我们订购这套衣服,我们公司生意火爆,从此走向了巅峰时期,大家都激动得热泪盈眶,辛苦的努力终于有了今日的成就。

滨海县第二实验小学坎园路校区三(6)班  
指导老师:郑静